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CZĘŚĆ OPISOWA 



Grudziądz, 20.10.2024r.         

 

OŚWIADCZENIE 

 

Zgodnie z art. 34 ust. 3d Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo Budowlane (tekst jednolity                  

Dz.U. 2017 poz. 1332 z późn. zm.) oświadczamy, iż projekt techniczny:  
Budowa parkingu dla zadania pn. „Budowa delfinka przy ZSO w Grudziądzu” 

dla inwestora: 

Gmina – miasto Grudziądz, ul. Ratuszowa 1, 86-300 Grudziądz 

został sporządzony zgodnie z umową, obowiązującymi przepisami techniczno – budowlanymi,    

normami, wytycznymi i został wykonany w stanie kompletnym z punktu widzenia celu, któremu ma 

służyć.  
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OPIS TECHNICZNY 

 
 

1.  Podstawa opracowania: 

• Umowa z inwestorem  
• Ustawa z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (Dz.U. 2017 poz. 1332 z późn.zm) 

• Rozporządzenie Ministra Rozwoju, Pracy i Technologii z dnia 21 grudnia 2020 r. 
zmieniające rozporządzenie w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 
odpowiadać budynki i ich usytuowanie (Dz.U. 2020 poz. 2351 z póżn. zm.) 
 

• Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004r. w sprawie 
szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych 
wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno-użytkowego 
(Dz. U. 2013 poz. 1129 z późn. zm.) 

• Rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 
kwietnia 2012r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy projektu budowlanego 
(Dz. U. z 2012, poz. 462 z późń. zm.) 

• Rozporządzenie Ministra Transportu, Budownictwa i Gospodarki Morskiej z dnia 25 
kwietnia 2012r. w sprawie ustalania geotechnicznych warunków posadawiania 
obiektów budowlanych (Dz. U. 2012 poz. 463 z późn. zm.) 

 
2.  Materiały pomocnicze użyte do opracowania projektu:  

- Wytyczne inwestora 
- Normy i normatywy 
- Mapa do celów projektowych w skali 1:500 

 
3.  Dane podstawowe: 

Opracowanie obejmuje wykonanie projektu budowy parkingu dla samochodów osobowych 
zlokalizowanego przy ulicy Śniadeckich w Grudziądzu. Projekt obejmuje wykonanie drogi 
manewrowej i miejsc postojowych. 
 

4.  Opis stanu istniejącego: 

Obecnie w miejscu projektowanej budowy znajduje teren utwardzony kruszywem                       
i trawnik. 

 
5.  Opis zamierzenia podlegającego opracowaniu: 

Planowana budowa obejmuje wykonanie budowy parkingu dla samochodów osobowych                
z kostki betonowej. Zaplanowano drogi manewrowe oraz miejsca postojowe. Należy 
wykonać 51 miejsc postojowych o wymiarach 2,5x5,0m oraz 3 miejsca postojowe dla 
niepełnosprawnych  o wymiarach 3,6x6,0 m. Zaplanowano też wykonanie chodnika                    
z kostki betonowej i odtworzenie nawierzchni betonowej i z kostki betonowej – po pracach 
branży elektrycznej. 

 
 

Zakres prac w ramach inwestycji obejmuje: 

- wytyczenie projektowanych prac w terenie 
- wykonanie robót ziemnych 



- wykonanie konstrukcji oraz nawierzchni parkingu 
- wykonanie prac porządkowych 
 
Założenia projektowe  

- Droga wewnętrzna  
- Prędkość projektowa 30km/h 
- Kategoria ruchu KR1 
- Szerokość jezdni manewrowych 5,0 m 

 
      Dane liczbowe: 

Jezdnia manewrowa                    -           812,90 m2 
Miejsca postojowe              -           728,50 m2 
Chodnik                           -             10,20 m2 
Odtworzenie nawierzchni z kostki betonowej               -             12,00 m2 
Odtworzenie nawierzchni z płytek betonowych              -             3,00 m2 
Trawniki                                                                  -           513,00 m2 

 
Nawierzchnie będą obramowane krawężnikami i obrzeżami betonowymi, zgodnie z Planem 
Sytuayjno-Wysokościowym – rys.1. 
 

Konstrukcje: 

 

Jezdnia manewrowa i  miejsca postojowe  
- kostka betonowa kolor szary gr. 8 cm  

                - podsypka cementowo – piaskowa gr. 5 cm  
- podbudowa zasadnicza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31,5mm 
C90/3 o grubości 20cm 

- warstwa mrozoochronna - warstwa z piasku stabilizowanego cementem C1,5/2 gr. 22 cm 
 
Chodnik 
- kostka betonowa kolor szary gr. 6 cm  
- podsypka cementowo – piaskowa gr. 5 cm  
- warstwa mrozoochronna - warstwa piasku stabilizowanego cementem C1,5/2 gr. 15 cm 

 
6. Odwodnienie: 

Woda opadowa będzie odprowadzana za pomocą projektowanych spadków poprzecznych 
i podłużnych w obrębie działki inwestycyjnej oraz do projektowanych wpustów kanalizacji 
deszczowej, podłączonych do istniejącej i projektowanej kanalizacji deszczowej  
 

7. Profil podłużny projektowanej drogi: 

Niweletę parkingu dostosowano w maksymalnym stopniu do istniejących rzędnych 
wysokościowych oraz do warunków terenowych istniejących w obszarze opracowania. 
Niweletę drogi wykonano w układzie państwowym.  
 
 

8. Opinia geotechniczna: 

Na podstawie przeprowadzonych badań geotechnicznych stwierdzono, że w podłożu 
znajdują się grunty znajdujące się w dobrych warunkach wodnych kwalifikujące podłoże 



do grupy nośności G3. Planowana budowa ze względu na charakter prac i rodzaj podłoża 
została zakwalifikowana do pierwszej kategorii geotechnicznej. 
 

9. Zabezpieczenia i wytyczne gestorów sieci: 

Na trasie projektowanej budowy znajduje się sieć wodociągowa i elektroenergetyczna. 
Fragmenty istniejących sieci znajdują się w kolizji z projektowanymi nawierzchniami – 
rozwiązanie kolizji w odrębnych opracowaniach. 
Wszystkie prace ziemne w miejscach zbliżeń z sieciami, przyłączami oraz innymi 
urządzeniami technicznymi należy wykonywać ręcznie. 
Przed przystąpieniem do robót należy zapoznać się z uzgodnieniami branżowymi, które 
załączono do projektu budowlanego. 
 

10. Wycinka drzew:  

Na terenie projektowanej inwestycji nie przewiduje się wycinki drzew.  
 

11. Natura 2000:  

Inwestycja nie znajduje się na terenie objętym programem Natura 2000. 
 

12. Ochrona środowiska:  

Zgodnie z ustawą z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i 
jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach 
oddziaływania na środowisko (tekst jedn. Dz. U. 2016 poz. 353) oraz zgodnie z 
rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć 
mogących znacząco oddziaływać na środowisko (tekst jedn. Dz. U. z 2016 poz. 71) 
inwestycja nie zalicza się do mogących pogorszyć stan środowiska. 

 

13. UWAGA: 

• Wszystkie prace należy wykonywać zgodnie z obowiązującymi przepisami BHP, pod 
nadzorem osoby posiadającej uprawnienia budowlane, zachowując zasadę starannego 
wykonania robót. 

• Zastosowane materiały muszą posiadać świadectwa i atesty dopuszczające do stosowania                      
w budownictwie. 

• Ręcznie wykonać wykopy w rejonach skrzyżowań z istniejącym uzbrojeniem podziemnym                       
oraz w miejscach, gdzie praca koparkami byłaby znacznie utrudniona. 

• Wykopy prowadzić pod nadzorem użytkowników poszczególnych rodzajów uzbrojenia. 
Urobek składać od strony napływu wody opadowej do wykopu. 

• Całość prac ziemnych i instalacyjnych wykonać zgodnie z „Warunkami technicznymi 
wykonania i odbioru robót budowlano montażowych” – cz. II oraz z zachowaniem 
przepisów bhp i p.poż.   

• Wprowadzenie na budowę winno odbyć się obowiązkowo na terenie budowy w obecności 
przedstawicieli użytkowników urządzeń pod- i nadziemnych oraz właściciela terenu. 

 
Opracowała:         
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Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 

 

1. Podstawa opracowania 
 
• Ustawa z dnia 26 czerwca 1974r Kodeks Pracy (Tekst jednolity: Dz.U. 21 poz. 1666) 
• Ustawa z dnia 7 lipca 1994r Prawo Budowlane (Tekst jednolity: Dz.U. 2017 poz. 1332) 
• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23.06.2003r w sprawie informacji dotyczącej 
bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz.U. 2003 nr 120 poz. 
1126) 
• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 27 sierpnia 2002r. w sprawie szczegółowego zakresu                
i formy planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz szczegółowego zakresu rodzajów robót 
budowlanych, stwarzających zagrożenia bezpieczeństwa i zdrowia ludzi (Dz.U. 2002 nr 151 poz. 1256) 
• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 6.02.2003r w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy 
podczas wykonywania robót budowlanych (Dz.U. 2003 nr 47 poz. 401) 
• Rozporządzenie Ministra Gospodarki z dnia 20 września 2001r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy 
podczas eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych                  
i drogowych (Dz.U. 2001 nr 118 poz. 1263) 
• Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 28.05.1996r w sprawie szczegółowych zasad 
szkolenia w dziedzinie bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz.U. 1996 nr 62 poz. 285) 
• Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26.09.1997r w sprawie ogólnych przepisów 
bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz.U. 1997 nr 129 poz. 844) 
• Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 28.05.1996r w sprawie rodzajów prac,                      
które powinny być wykonywane przez co najmniej dwie osoby (Dz.U. 1996 nr 62 poz. 288) 

2. Zakres robót 
 
Całość planowanych robót sprowadza się do budowy parkingu  - miejsc postojowych i jezdni 
manewrowej, a następnie przywrócenia terenu robót do stanu pierwotnego. 

 
Zakres prac: 

• wytyczenie projektowanych prac w terenie 
• wycinka krzewów 
• wykonanie robót ziemnych 
• wykonanie konstrukcji oraz nawierzchni drogi  
• wykonanie oznakowania 
• wykonanie prac porządkowych 

3. Wykaz istniejących obiektów budowlanych 
 

Na trasie projektowanej inwestycji zinwentaryzowano sieci uzbrojenia terenu – energetycznae, 

teletechniczne, wodociągowe, kanalizacji deszczowej i sanitarnej. 

4. Elementy zagospodarowania terenu, które mogą stwarzać zagrożenie 
bezpieczeństwa i zdrowia ludzi 
 

• przyległy układ drogowo – uliczny 
• uzbrojenie terenu 

 
 
 

5. Przewidywane zagrożenia występujące podczas realizacji robót budowlanych 

Podczas robót budowlanych występują następujące zagrożenia dla ludzi: 

• potrącenie, najechanie przez pojazd (praca przy czynnych ulicach), 

• przygniecenia, uderzenia (prace rozładunkowo-załadunkowe), 
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• przysypanie (praca w wykopach), 

• zagrożenie upadkiem z wysokości, 

• zagrożenie od spadających z wysokości materiałów budowlanych i narzędzi, 

• zagrożenie katastrofą budowlaną wywołaną prowadzeniem robót niezgodnie z projektem lub 

obowiązującymi przepisami i wiedzą techniczną, 

• zagrożenie porażeniem prądem elektrycznym (praca przy czynnych liniach 

elektroenergetycznych), 

• zagrożenie od niewłaściwego posługiwania się narzędziami i urządzeniami oraz nieprzestrzegania 

wymogów technologicznych, 

• zagrożenie wypadkami komunikacyjnymi, 

• zagrożenie wynikające z niewłaściwego transportu i składowania materiałów budowlanych, 

• zagrożenie zatruciem wynikające z nieprzestrzegania zasad bezpiecznego stosowania produktów 

chemicznych wykorzystywanych na budowie, 

• zagrożenie wybuchem przy robotach gazoniebezpiecznych, 

• zagrożenie wywołane niezdolnością do pracy, 

• wszystkie inne wyżej nie wymienione lub będące wynikiem nałożenia się powyższych zagrożeń na 

siebie. 

Powyższe zagrożenia są niebezpieczne dla zdrowia i życia osób przebywających na budowie oraz w jej 
pobliżu i występują przez cały czas trwania budowy. 

6. Sposób prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do realizacji 
robót szczególnie niebezpiecznych 

Pracownicy biorący udział w procesie budowlanym powinni być przeszkoleni w ramach 
okresowych szkoleń BHP, zgodnie z przepisami szczegółowymi. Instruktaż BHP należy prowadzić w 

sposób umożliwiający instruowanemu zrozumienie przekazywanych mu treści, które są istotne dla 

zachowania bezpieczeństwa i ochrony zdrowia. Osób, które nie przyswoiły sobie przedmiotowych 
wiadomości w stopniu dostatecznym nie należy dopuszczać do pracy. Bezpośrednio przed przystąpieniem 

do realizacji robót związanych z przedmiotową inwestycją należy przeprowadzić indywidualny instruktaż 

polegający na: 

• określeniu sposobu bezpiecznego wykonywania robót, 

• szczegółowym poinformowaniu pracowników o występujących zagrożeniach podczas realizacji 

robót, 

• przedstawieniu metod postępowania w przypadku bezpośredniego zagrożenia życia lub zdrowia. 

 

Załogę należy zapoznać z treścią Planu BIOZ. 

 

7. Środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwom 
wynikającym z wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego 
zagrożenia zdrowia lub w ich sąsiedztwie 
 

7.1 Środki organizacyjne 
• prowadzenie szkolenia z zakresu BHP, 
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• zapoznanie pracowników z dokumentacją techniczno-ruchową maszyn i urządzeń stosowanych na 

budowie, 

• operatorzy i maszyniści obsługujący maszyny robocze muszą posiadać stosowne świadectwa 

kwalifikacyjne, 

• dbanie o dobrą komunikację na terenie budowy (wyznaczenie dojścia pracowników, dostawy i 

miejsca składowania materiałów budowlanych, zejścia do wykopów. Zawsze uwzględnić 

możliwość ewentualnej ewakuacji osób zagrożonych lub poszkodowanych, 

• właściwe planowanie procesu technologicznego budowy, 

• właściwy sposób zagospodarowania placu budowy, 

• konsekwentna realizacja planu, 

• systematyczny nadzór i kontrola realizacji robót poprzez personel posiadający niezbędne 

kwalifikacje oraz wymagane uprawnienia budowlane. 

7.2 Środki techniczne 

• właściwe oznakowanie i zabezpieczenie terenu przed dostępem osób postronnych, 

• stosowanie odzieży ochronnej oraz ochronnego nakrycia głowy, 

• żurawie samojezdne, koparki i inne urządzenia ruchome, które mogą zbliżyć się na niebezpieczną 

odległość do linii trakcyjnej lub napowietrznych linii elektroenergetycznych, powinny być 

wyposażone w sygnalizatory napięcia, 

• wszystkie pojazdy używane na budowie powinny być wyposażone w ostrzegawczy sygnał 

dźwiękowy uruchamiany automatycznie podczas cofania. 

7.3 Zalecenia szczegółowe 

• prace można rozpocząć za zgodą właściwych gestorów infrastruktury, w uzgodnionym z nimi 

terminie, zapewniając wymagany przez gestorów infrastruktury nadzór nad pracami, 

• roboty wykonywane z użyciem sprzętu wyposażonego w ramiona wysięgników należy prowadzić 

przy wyłączonym napięciu w sieci trakcyjnej, 

• wszystkie prace na kablach (podłączanie zasilania) wykonywać po wyłączeniu ich spod napięcia, 

• w czasie wykonywania robót budowlanych z zastosowaniem żurawi lub urządzeń załadowczo-

wyładowczych zachować odległości od sieci trakcyjnej zgodnie z PNE mierzone do najdalej 

wysuniętego punktu urządzenia wraz z ładunkiem, 

• roboty ziemne powinny być prowadzone na podstawie projektu, określającego położenie instalacji 

i urządzeń podziemnych, mogących się znaleźć w zasięgu prowadzonych robót. Kierownik budowy 
jest zobowiązany do określenia – w  porozumieniu z właściwą jednostką, w której zarządzie lub 

użytkowaniu znajdują się instalacje – bezpiecznej odległości od istniejącej sieci, w jakiej roboty 

mogą być one wykonywane, 

• w razie przypadkowego odkrycia lub naruszenia instalacji niezwłocznie przerywa się pracę i ustala 

z właściwą jednostką zarządzającą daną instalacją dalszy sposób wykonywania robót. Jeżeli 
podczas wykonywania robót ziemnych zostaną odkryte przedmioty trudne do identyfikacji, 

przerywa się dalszą pracę i zawiadamia się osobę nadzorującą roboty ziemne, 

• ściany wykopów należy umocnić (typ konstrukcji dostosować do głębokości, rodzaju gruntu, 

czasu utrzymania wykopu, obciążeń transportem, składowaniem materiałów i innych obciążeń w 

sąsiedztwie wykopów), 
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• przy wykopach płytszych (do 1,5 m) i gruncie spoistym wykonać ściany pochylone z 

uwzględnieniem klina naturalnego odłamu gruntu, 

• ograniczyć napływ wód deszczowych i zapewnić ich odprowadzenie z dna wykopu, 

• przed każdorazowym rozpoczęciem robót w wykopie sprawdzić stan skarp, umocnień i 

zabezpieczeń. 

8. Pozostałe zalecenia 
• Organom kontrolnym należy zapewnić stały dostęp na budowie do dokumentacji potwierdzającej 

przeszkolenie załogi z zakresu BHP oraz posiadanie przez nią uprawnień do wykonywania danej 
pracy, jeśli są wymagane, 

• Wszystkie roboty budowlane należy wykonywać zgodnie z rozporządzeniem Ministra 

Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas 

wykonywania robót budowlanych (Dz. U. z 2003 r., nr 47, poz. 401), 

• Prace szczególnie niebezpieczne należy wykonywać zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Pracy i 

Polityki Socjalnej z dnia 26 września 1997 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i 

higieny pracy (Dz. U. z 1997 r., nr 129, poz. 844 z późn. zm.). Zgodnie z § 81 tego 
rozporządzenia pracodawca powinien określić szczegółowe wymagania bezpieczeństwa i higieny 

pracy przy wykonywaniu prac szczególnie niebezpiecznych, a zwłaszcza zapewnić: 

o bezpośredni nadzór nad tymi pracami wyznaczonych w tym celu osób, 

o odpowiednie środki zabezpieczające, 

o instruktaż pracowników obejmujący w szczególności: 

• imienny podział pracy, 

• kolejność wykonywania zadań, 

• wymagania bezpieczeństwa i higieny przy poszczególnych czynnościach, 

• Zmechanizowane roboty budowlane należy realizować zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 

Gospodarki z dnia 20 września 2001 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas 
eksploatacji maszyn i innych urządzeń technicznych do robót ziemnych, budowlanych i drogowych 

(Dz. U. z 2001 r., nr 18, poz. 1263), 

• Przed rozpoczęciem robót budowlanych kierownik budowy powinien opracować Plan BIOZ, 

zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie 

informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony 
zdrowia (Dz. U. z 2003 r., nr 120, poz. 1126), 

• Kierownik budowy opracowując Plan BIOZ musi uwzględnić wszelkie zmiany w stanie istniejącym, 

istotne z punktu widzenia bezpieczeństwa i ochrony zdrowia, jakie zaszły w terenie w okresie 

pomiędzy terminem sporządzenia niniejszej Informacji BIOZ a momentem przystąpienia do robót. 

 

 

Opracowała: 



 
 
 
 
 
 
 

CZĘŚĆ RYSUNKOWA 



6,07

6
55555

3,6

6

2,5

B

Ba

Bi

Bi

Bi

Bi

Bi

Ti

62,48

61,10 61,20
61,07

61,30
61,19

60,93
60,93

61,18 61,25

61,30

61,23

61,35

61,56

60,85

61,30

61,3
61,48

62,463,5363,67

60,8

60,88

60,86

61,7

61,07

60,9
61,00

60,79

60,6

60,82

60,70

61,0

60,91

60,9

60,8
61,31

60,68

60,6960,69
60,61

60,66

59,8

60,6

60,7

61,2

60,9

60,9

61,2

61,0

60,7

60,71

60,67

it

w
o

M
1

10

woM63 woM63

woD160

woD

woD
woD63

w
o

D
10

0

wo

w
o

63
w

o
16

0

wo

w
o

63

wo160

wo100

wo63

wo110

wo

w
o

16
0

w
o

B
10

0

woD150-niecz.

w
o

D
15

0-
ni

ec
z.

woA100-niecz.
woA100-niecz.

woB100-niecz.

w
o

B
10

0-
ni

e
cz

.

tD
tD

tD

tD

tD

tD

tD

si

si

si

kd500

kd
D

15
0

ksD200

ksM150

kdD150

kdD1

kd
D

30
0

ks
D

20
0

ksM150

kdD150

kd
D

30
0

ksD200

kd
D

30
0

ksD200

kdD300

kd
D

30
0

kdD300

kdD1

kd
D

1

ksD250

kdD1

kdD250

kd
D

1 kdD200

kd
D

15
0

kdD
200

kd
D

1

kdD250

kd
D

30
0

ksM150

ks
D

20
0

kdD200

kdM200

kd
D

30
0

kdM200

kdM200 kdD250
kdD1

kdD1
ksD250

kd
D

1

kdD1

kd
D

30
0

kdD250

ksM
1kd
D

1

ks
D

20
0

kd
D

50
0

ksD
20

0

kd
D

1

kdD1

gnM40

gn
M

50

gn
M

10
0

gnM50

gn
M

gn
M

gnM50

gn
D

1
00

gD
40

gD
50

gD50

es

enD

enD

en
D

enD

enD

en
D

en
D

en
D

en
D

en
D

enD

enD

enD

enD enD

en
D

enD

en
D

enD

enD

enD

en
D

enD

enD
enD

en
D

enD

en
D

enD

en

enD

enD

enD
enD

en
D

en
D

enD

en
D

ew
D

ewD

ew
D

ewD

ew
D

ewD

ewD

c65c65

cM
6

5
cM

6
5

cX80

cX
8

0

cX
8

0-
ni

e
cz

.

cX80-niecz.

cX80-niecz.

ww

ww

k

w

g

k

w

gg

w

g

w

w

w

w

g

g

g

g

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

w

w

g

k

g

g

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k

k
k

k
k

k

k

k

k

t

t

t

t

59,16
60,66

60,18
58,69

61,00
58,73 61,08

60,62

60,54

60,58
59,21

58,83

60,62
58,63

60,74
60,60

58,79
60,73

60,92
59,20

59,20

59,12
62,00
60,02

58,53
58,48

60,7960,52
55,97

60,60

59,81

60,59
59,04

59,05

59,23

61,23

59,47

61,23

59,48
58,9761,5361,48

60,42

60,08

60,57

60,73

58,88

60,69
58,83

58,89

58,43

60,73
58,42

58,95

60,54
58,95

60,52

60,75

59,02

60,01

60,60

59,04

60,13

60,84
59,89

60,0260,90
60,48

60,86
60,83

60,96
59,26

60,6660,25
60,0560,07

59,17

58,19

-
59,82

60,43 59,83

60,65
60,57
59,06

59,64

61,20

61,01
59,67

59,74

61,00
61,12
60,06

61,12

60,37

60,37
61,05
60,2960,39

60,4459,18

58,16

59,22
59,77

-
58,89

60,82

60,38

60,94
60,18

60,32

60,96

58,69

60,30
61,27 58,72

60,49

60,42

58,09
-

58,09
60,88

58,16

r

ch. kb

ch
. k

b

ch
. i

ch
. i

j. 
i

j. kb.

t1
t1

t1
t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1
t1

t1

t1
t1

t1

t1

t1
t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1

t1
t1

t1
t1

t1
t1

t1
t1

t1
t1

t1
t1

t1

t1

t1
t1

t1

t1
t1

t1
t1

t1

t1t1
t1t1t1

t1

t1

t1t1t1

t1
t1

t1
t1

t1

t1

t1

t1

t1

i1

t1
i1

m5m5

155
145

154

160

159

158

157

156

146

202

147

203

148

204

149

205

150

206

181

182

183

184

185

186

19

201

256

260

261

237

238

239

240

262263
264

265

187

215

188

216

189

217

190

191

192

193

194

195

196

197

20/9

20/12

20/8

236

207

208

209

210

211

212

213

214

20/120/2

39

38

20/10

266

267268
269

270

220

200
219

199
218

198

20/11

257

258

259

48

4040

j.kb.
j.mb.

j.mb.

ch
.i.

mb.

ch
.i.

ch
.i.

j.gr.

bt.

kb.

gr.

gr
.

ch.i.

j.g
r.

62.4

62.4

63.5

63.5

63.5

62.6

62.3

62.3
62.2

62.0

62.3 61.9

61.6

62.3

62.3
62.4

62.4

62.3

61.6

62.0 62.2

62.2

62.4

62.0 61.1

61.1 61.0

61.1 61.1

61.1

61.01 60.92

60.87 60.85

60.87

60.7960.85

61.0

61.0

61.0

61.0

60.8

61.0

61.061.2

61.2

61.1

61.061.0

61.1

61.3

61.4

61.4

61.48

61.46

61.4

61.1161.03

60.98 61.02
60.89

60.9

60.83

61.01 61.00

61.02

60.81
60.79

61.28

61.20

61.1861.10

60.76

60.80

60.98
61.0360.87

60.75

60.72

60.71

60.59

60.59

60.94

60.80
60.69

60.72

60.92

60.74 60.80

60.66
60.66 60.65

60.78 60.83

60.71 60.73

60.83

60.80

60.80

60.9760.90

61.19
61.25

61.19

60.95

60.84

60.90

60.68

60.85

60.99

61.46
61.43

61.41 61.27

61.24
61.22

61.19

61.16

61.13
61.12

61.0861.13

61.14 61.11
61.12

61.16

j. kb.

r

teren budowy 

kd1

kd
1

kd500

kd
D

15
0

ksD200

k
63,54
61,92

63,5163,52

60,74
60,60

60,85

60,88

61,02

60,94

61,69

61,0961,24
61,54

61,20
61,05 61,00

61,15

61,00
61,00

61,10

60,90

61,10
61,0061,17

61,20

61,10

61,2061,30
61,20

61,30
61,37

O
B

JA
Ś

N
IE

N
IA

C
H

O
D

N
IK

JE
Z

D
N

IA
 M

A
N

E
W

R
O

W
A

M
IE

JS
C

A
 P

O
S

T
O

JO
W

E

Z
A

K
R

E
S

 O
P

R
A

C
O

W
A

N
IA

O
D

T
W

O
R

Z
E

N
IE

 N
A

W
IE

R
Z

C
H

N
I Z

 P
Ł

Y
T

E
K

 B
E

T
O

N
O

W
Y

C
H

O
D

T
W

O
R

Z
E

N
IE

 N
A

W
IE

R
Z

C
H

N
I Z

 K
O

S
T

K
I B

E
T

O
N

O
W

E
J

K
R

A
W

Ę
Ż

N
IK

I 15
x3

0 cm

O
P

O
R

N
IK

I 12
x2

5 cm

O
B

R
Z

E
Ż

A
 8x3

0
 cm

T
R

A
W

N
IK

biu
ro proje

kto
w

e
:

inw
esto

r:

tytu
ł rysu

nku
:

nr rysunku
:

data rysun
ku

:
skala rysu

nku:

1
P

la
n

 sytu
a

cyno
-w

ysoko
ścio

w
y

1:50
0

tytu
ł p

rojektu:

G
m

in
a

 - m
ia

sto
 G

ru
d

zią
d

z

20
.1

0.2
0

24

P
ro

je
ktow

a
n

ie D
ró

g
 i N

a
d

zó
r

K
o

rn
e

lia W
ą

so
w

ska

u
l. W

iśla
n

a
 1

2/5

8
6-3

0
0

 G
ru

d
zią

d
z

te
l. 6

09
0

99
3

2
2

m
a

il: pro
jekto

w
an

ie
d

ro
g

@
o2

.pl
N

IP
 8

7
6

-2
1

9
-54

-0
8

fun
kcja

, im
ię

 i na
zw

isko
num

e
r i za

kre
s up

ra
w

n
ień

podp
is

u
l. R

a
tu

szo
w

a
 1

8
6

-3
0

0
 G

ru
d

zią
d

z

U
p

ra
w

nie
nia

 n
r

K
U

P
/01

5
2/P

B
D

/1
5 

do
 p

ro
jektow

a
nia

 be
z o

gran
icze

ń w
 sp

ecja
lno

ści 

proje
kta

nt  b
ra

nży drog
ow

e
j

m
gr in

ż. K
o

rn
elia

 W
ą

so
w

ska

B
ud

o
w

a
 p

a
rkin

g
u

 d
la

 za
d

an
ia 

pn
. "B

u
do

w
a

 D
elfin

ka przy Z
S

O
w

 G
ru

dzią
dzu

"

sp
ra

w
dzają

cy b
ra

nży d
ro

g
ow

ej

in
ż. P

io
tr M

a
nkiew

icz

U
p

ra
w

nie
nia

 n
r A

B
IT

-O
T

/7
13

1/7
/2

00
0

w
 spe

cjaln
ości ko

nstru
kcyjno

-bu
do

w
la

ne
j 

be
z o

gran
icze

ń



biuro proje
kto

w
e

:
inw

esto
r:

bra
n

ża proje
ktu

:

dro
g

ow
a

tytu
ł rysu

nku
:

nr rysunku
:

data rysun
ku

:
skala rysu

nku:

2
P

rze
kro

je no
rm

a
ln

e
1

:50

tytu
ł p

rojektu:

G
m

in
a

 - m
ia

sto
 G

ru
d

zią
d

z

20
.1

0.20
24

P
ro

je
ktow

a
n

ie D
róg

 i N
a

d
zór

K
o

rn
e

lia W
ą

so
w

ska

u
l. W

iśla
n

a
 1

2/5

8
6-3

0
0

 G
ru

d
zią

d
z

te
l. 6

09
0

99
3

2
2

m
a

il: pro
jekto

w
an

ie
d

ro
g

@
o2

.pl
N

IP
 8

7
6

-2
1

9
-54

-0
8

B
ud

o
w

a
 p

a
rkin

g
u

 d
la

 za
d

an
ia p

n.

fun
kcja

, im
ię

 i na
zw

isko
num

e
r i za

kre
s u

pra
w

n
ie

ń
pod

pis

U
p

ra
w

nie
nia

 n
r

K
U

P
/01

5
2/P

B
D

/1
5 

do
 p

ro
jektow

a
nia

 be
z o

gran
icze

ń w
 sp

ecja
lno

ści 
drog

ow
ej

proje
kta

nt 

m
gr in

ż. K
o

rn
elia

 W
ą

so
w

ska

u
l. R

a
tu

szo
w

a
 1

8
6

-3
0

0
 G

ru
dzią

d
z

"B
u

do
w

a D
e

lfin
ka przy Z

S
O

 w
 G

ru
dzią

dzu
"

U
p

ra
w

nie
nia

 n
r A

B
IT

-O
T

/7
13

1/7
/2

00
0

w
 spe

cjaln
ości ko

nstru
kcyjno

-bu
do

w
la

ne
j 

be
z o

gran
icze

ń

sp
ra

w
dzają

cy b
ra

nży d
ro

g
ow

ej

in
ż. P

io
tr M

a
nkiew

icz


